



Erratum

Erratum to “Sequential fractionation procedure for the identification of potentially cytochrome P4501A-inducing compounds”  
[J. Chromatogr. A, 986 (2003) 55–66]<sup>☆</sup>

W. Brack<sup>a,\*</sup>, T. Kind<sup>a</sup>, H. Hollert<sup>b</sup>, S. Schrader<sup>c</sup>, M. Möder<sup>c</sup>

<sup>a</sup>Department of Chemical Ecotoxicology, UFZ Center for Environmental Research, Permoserstrasse 15, D-04318 Leipzig, Germany

<sup>b</sup>Department of Zoology I, University of Heidelberg, Im Neuenheimer Feld 230, D-69120 Heidelberg, Germany

<sup>c</sup>Department of Analytical Chemistry, UFZ Centre for Environmental Research, Permoserstrasse 15, D-04318 Leipzig, Germany

Received 17 February 2003; accepted 17 February 2003

**Keywords:** Multistep fractionation; Preparative chromatography; Cytochrome P4501A-inducing compounds

Page 58, Table 1, Indeno(1,2,3-*cd*)fluoranthene, column  $k_{\text{NO100}}/k_{\text{NO95/5}}$ , “9.53/–” should read “9.53/4.97”; column Recovery (%), “4.97” should read “–”.

<sup>☆</sup>PII of original article: S0021-9673(02)01909-X

\*Corresponding author.

E-mail address: [wb@ue.ufz.de](mailto:wb@ue.ufz.de) (W. Brack).